

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників
насаж Гавсемана ч. 9 і
в ц. к. Откостова на
провінції:
на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . —90
Поодинокое число 6 с.

Виходять у Львові щодня (крім неділь і грег. свят. свят.) о 5-й годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: у вулиці
Чарненкого ч. 12.

Листа приймають за
лиш франковані.

Рукописи повертають ся
лиш на окреме жаданє
і за зложеном оплати
почтової.

Рекламації невідпеч-
ають видіти від оплати
почтової

Вісти політичні.

(Краві сойм. — До ситуації. — Російско-турецка угода. — Вісти з Хіни.)

Вчора розпочали ся посвяточні сесії деяких австрійських соймів. В шлескім соймі відповідав намістник на інтерпеляцію в справі т. зв. санації кравих фінансів і заявив ся за проєктм заведеня додатку до державних податків від спиритусу. Правительство зі своєї сторони готово все зробити, аби ту гадку як найскорше здійснити, однако передусім зависить то від взаємного порозуміня між поодинокими кравими виділами. — В моравскім соймі внесло правительство предложєне на зміну закона о школах реальних, дотично іспитів зрілості. — Таке саме предложєне внесло правительство і в соймі стирійскім. — В соймі горішно-австрійскім веда ся дебата над торговельною академією в Лінцу. Правительство обцяло дати субвенцію, коли лиш та академія буде заснована. При тій дискусії прийшло до острої перепалки між єпископом Допельбавером а лібералами, бо єпископ домагав ся заведеня в академії обовязкової науки релігії.

Сесія соймів кравих, як пише Reichswelt, буде рішучо замкнена дна 4 мая. Відтак збере ся у Відні угодова конференція. Для 10 мая має бути отворена рада державна, а 14 мая зберуть ся в Будапешті спільні делегації. Коли парламент покаже ся спосібним до праці, буде мати до полагожденя передовсім бюджет,

котрого провізорія удливає з днем 30 червня, і інвестиційний прелімінар. Парламент вибере також сейчас квоту депутатую. Весняна сесія парламенту протягнулась би тогді дуже довго, а осінна сесія скорше розпочалась би. В противнім случаю — каже згаданий днівник — мусів би вернути \$14 і сям разом не кабинет упав би жертвою. Богато зависить від угодової акції, а подорож міністра дра Резека, котрий знов приїхав з Відня до Праги, має підготовити дальший хід тої акції. Головною цілю єго подорожі є уможливити бодай провізоричне управильнеє справи внутрішнього урядового языка чєского.

Російско турецка залізнична угода має мати велике політичне значєне і по думці царгородского кореспондента Schles. Ztg. є великою побідую російської дипломатії. Сей договір, — то не звичайна концєсія, але державний договір, після котрого турецке правительство перєстає бути господарем навіть в Малій Азії і віддає Росії протекторат над більшою частию своєї провінції. Туреччина зобовязала ся будувати залізницю власним коштом ляше на всхід від Аду Базару (6 годин дороги від Царгорода) і на всхід та північ від Ангори. Коли їй забракне грошей на се підприємство, то залізниця буде будувати Росія. Іншими словами: Росія буде панувати на всході і півночі Малої Азії, бо Туреччина ніколи не буде мати капіталів потрібних на будову залізниць. Росія здобула собі право будови залізниць, коли їй сподобав ся, від російської границі до Ерзеруму, а та лінія дасть їй змогу посунути війська до центра Туреччини. Туреччина не має

права будувати залізницю від Ангори до Ерзеруму, сеї одинокої лінії, котрою могла би посунути своє військо против російского. Окрім того на підставі нового договору Росія здобула панованє над Чорним морем. Турецка фльота істнує лиш на папери. Росія буде отже могла висадити своє військо в довільнім місци берега, а Туреччина не буде могла сему перешкодити. Мимо величезних видатків Туреччина не має на Чорнім мори ані одного воєнного корабля, ані одной кріпости.

Від якогось часу надходять з Хіни неспокоїчі вісти про розрухи і насильства над Европейцями. Ті розрухи викликають члєни хінської релігійної секти „Бокс“, яку хінське правительство підпирєє. Члєни секти почали допускати ся нечисленних насильств на християнах, міسیونарях, європейских купцях і інженірах будуючих залізницю. Протєсти амбасадорів остають без успіху і ворожий Європі наїстрій обгортає Хіну. Аби не допустити до катастрофи, що може вибухнути нагло, наміряють держави зробити спільну демонстрацію фльот перед пристанню в Таку, що лежить в устю ріки Пеко і хоч віддалена о кількадесят кілометрів від Пекіна, уходить за єго передмієта. Перед пристанню стоять вже англійські, німецькі, американські і російські кораблі а францускі мають небавом появити ся. Ті кораблі збирають ся поволі, аби дати хінському правительству час надумати ся, чи має здавити рух „Бокєєрів“. В противнім случаю європейскі війська займали би Пекін.

В почутю обовязку.

(З французского — Кармен Сільві).

(Дальше).

— Але як то може бути, докторе, коли она має такі хороші очі і таке розумне чоло?
— Так єї очі глибокі як море і яснї як небо; але так як ті, задержать свою тайну.

— Не говоріть того, прошу вас! Я того не можу зрозуміти, ні, ні, не можу. Ох! Чому ви не позволили мені умерти тоді, коли ви знали як страшно я нещаслива?

— Бо ви не маєте права хотіти умирати; ви ще дуже потрібні. Хто знає, чога ще буде житє від вас вимагати?

— Чи я засуджена на самітне житє між умерлими? Погадайте лиш, докторе, що маю серце в грудях, кров в жилах, і ніколи, ніколи не почую ніякого слова за мою любов? Ні, того не можу зрозуміти!

„Ні, я не була тоді відважною, бунтовала ся против неба, що так немилосердно мене карало“.

Я грозила, нарікала; цілою силою моєї молодости поставала против Провидіння. Безконечне „чому?“ і в день і в ночи блукалось по моїх устах. Кілько то разів кинулось би далеко від себе чару горєчи, не випавши єї навіть до половини. То велике щастє, що ніколи не знаємо, як она чим раз більше став

гіркою, в міру того як наближаємо ся до дна. Але якась невидима рука притикає єї сильно до наших уст і ні на що не придала ся наша відраза, наш опір; то, що ми називаємо розпучкою, єсть лицє злєстїю.

„Зрозумієш, що по тім першім, а страшнім ударі, я стала потімшати ся надєю, що колись може ще буде ліпше і старала ся укривати стан Генрики, бо не хотіла, аби люди знали о тім, колиб она з часом була подібна до інших людей. Признаш цілком природним, що серед таких обставин я не писала до нікого, щож я могла сказати? Для мене не було вже нічога“.

Тим, о котрім я не могла нічога говорити, був Герберт. Такий був добрий для мене в часі тих днів моєї муки! Таку надлюдську терпєливість мав для мене! З сльозами в очах говорив мені о хоробрости і надії, звірєвав ся передомною яке пустє і марне було єго житє, аж до дня вашої стрічи, як дуже дорога була для него моя приязнь. Оповідав мені о своїм смутку і самоті. Аж тепер — говорив — набрало житє для него принади: від коли вільно єму було жити при мні і кріпити ся на дуєї під впливом моєї духової сили!

Коли так до мене говорив, я вєстидала ся мого пригнобленя і пробовала, як колись, борити ся відважно з невгоднями. Ми безнастанно старали ся, щоби добути з Генрики хочби одно слівце, але всі наші змаганя були пусті. Вєїнци лікар заборонив нам того, заявляючи, що буде о много ліпше лишити єї цілком в спо-

кою, та додав, що як у всім, так і тут повинна я піддати ся моїй судьбі.

Генрико, Генрико! Певне не багато було дїтїй, котрі зазнавали би тільки щирої і безнастанної опіки в день і в ночи, тільки любови і безнастанного плеканя! Інші діти можуть дійти до повного свого розвитку, але позбавдені того сердєчного тепла, видіють, бо не зазнають любови. Я давала цілі потоки любови... на жалє, дармо! Часом можна було гадати, що пізнає мене, що хоче простягнути до мене свої малі ручки, але все то трєвало лиш хвилинку. Зараз по тім знов була неподвижна з тими голубими спокійними очима, з тими німими устами. Була хороша як ангел і як він чужа на тій землі, бо не була для неї створена. Без Герберта не моглаб я жити; лиш він один своєю любовію повною пожертвованя, умів мені то житє зробити лєкшим... майже приемним. Герберте, о мій вірний друже, якже я зле тебе винагороджувала!

Я навіть не старала ся пізнати ліпше чувств моєго серця. Уважала їх як найчистішу приязнь. Він сам поводив ся все супротив мене як найліпший брат. Як нетерпєливо виглядала я єго завєдно. Що день приходив і майже завєгда, літом і зимою з цвітєтами в руках. Були то одинокі дари від него; але я приймала їх з тим більшою приемністю, що ніколи не виходила, що для мене було правдивою розкошію любовати ся їх запахом, що розходив ся по цілій комнаті.

Генрика мала вже три роки, а ще не увіла ні ходити вї говорити; але здаєть ся мені, що довела до того, що могла хвильку сидіти.

Лиш **1** корона за **3** тягнення. **Передостійний місяць!**
Голові виграні 60.000, 15.000 і 12.000 Корон.
 готівкою по відтягненню 20% на податок.

Льоси в користь інвалідів
 (Invalidendank-Lose)
по 1 Короні.

поручають: М. Йонаш, М. Кларфельд, Корман & Файгенбавм, Густав Макс, Кіц & Штоф, Самуел & Ландау, Авг. Шеленберг і син, Сокаль & Лілен

I. Тягнення 19. мая 1900.
 II. Тягнення 7. липня 1900.
 III. Тягнення 10. листопада 1900.

ПОБІЛЬШЕННЯ ФОТОГРАФІЇ

цілком вірні оригінали аж до природної величини артистично виготовлені. — В паспарту.

Ціна за портрет величини 37x45 см. разом з портретом і упаковкою **5 зр. 10 кр.**, в хороших рамах **9 зр. 60 кр.** (аж до 5-тих клгр. франко).

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**

Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.